



文登区委书记张宏璞调研文明城市创建工作

本报文登8月19日讯(记者李伟) 8月17日,文登区委书记张宏璞深入部分镇街、部门,督导检查文明城市创建工作推进情况,对发现的问题现场办公,提出改进意见。

张宏璞一行来到高村镇青龙河公园、新时代文明实践所,查看设施建设、公园绿化及公共服务配套情况。张宏璞对公园整体环境的改造提升给予肯定,同时指出公园内公共设施不够完善,群众休闲健身不方便。要求把人的需求放在首位,借鉴城区理琪园、连珠园的建设模式,充分利用现有空间,适当增加座椅、摇椅、秋千、单双杠、儿童娱乐等设施,满

足群众休闲娱乐需求。

在侯家镇新时代文明实践所、朱家村文化活动中心,张宏璞实地了解新时代文明实践建设情况,与村党支部书记、文艺骨干进行交谈。在得知村里自发成立40多人的龙乡艺术团,编排各类节目70多个,常年为周边群众进行文艺演出时,张宏璞非常高兴,他说,精神文明建设离不开群众的参与,这些自编自导的节目,语言朴实,接近生活,老百姓爱看,入脑入心。各基层党组织要加强引导,将党委政府的工作重点和文化活动有效对接,打造一批群众文艺队伍,让他们成为党委政府

的宣传员、调解员和服务员,助力培育文明乡风。

张家产镇新时代文明实践所功能齐全,群众利用率很高。张宏璞参观了站内各个功能室,要求充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,广泛开展面向群众的特色服务,引导更多群众主动参与其中,形成良好社会风尚。

张宏璞来到公安分局,走进110指挥中心,通过视频监控查看道路交通情况,听取交通秩序整治工作汇报,对公安机关在创城工作中付出的努力给予充分肯定。他说,创城的目的是为了改善城区交通环境,规范行车和停车

秩序,使群众出行更加安全有序。公安部门在抓好主次干道交通秩序的同时,要把警力更多放在背街小巷,各街道要充分发动社区和物业的力量,加大执法、劝导和媒体曝光力度,教育引导市民遵守交通秩序,养成文明习惯。

在区综合行政执法局,张宏璞实地查看了数字化城管信息平台运行情况,详细了解垃圾分类、街道清扫、公厕管理、城乡环卫一体化等工作。张宏璞指出,在创城工作中,区综合行政执法局应当一马当先,一把手要增强责任心,一竿子插到底,把创城各项工作做实做细,通过创城工作把干部

队伍的精气神带动起来。要敢抓敢管,明确责任分工,细化各项制度,加强对镇街卫生、城市环境管理指导力度。对乱贴乱画小广告等现象,要研究综合整治措施,从根本上予以解决。

在看到志愿者身穿红马甲,正在维持交通秩序时,张宏璞与志愿者亲切交流,对大家的辛苦付出表示感谢。他说,文明城市创建离不开广大志愿者的无私奉献和文明带动,希望大家继续发扬不怕疲劳、连续作战的作风,通过文明交通宣传和劝导,让更多市民了解、支持创城工作,形成共创文明城市的浓厚氛围。

国网威海市文登区供电公司:

电力护航“蓝色经济”海产养殖

8月12日,国网威海市文登区供电公司组织各专业技术人员对文登区侯家镇崔家村海产养殖户进行电力问诊。

侯家镇是文登区重要的海水养殖区,全镇养殖区占地3000余亩,有规模不一的养殖户近百家,主要养殖海参、对虾、螃蟹等。每年夏季高温期间,也正是海产养殖户用电高峰期,需24小时不间断地使用冲氧机、抽水泵等设备对海水进行降温,养殖场用电时间比较集中,对供电可靠性要求高。针对海产品养殖用电的特点和要求,供电公司主动上门服务,及时消除用电故障隐患,帮助解决实际用电难题,电力护航“蓝色经济”海产养殖。

在服务中,供电公司加大线路巡视力度,主动对沿海线路进行防风加固改造和装设防风拉线,对支线开关、线路及配电设备进行测温,对相关设备进行更换,提高供电线路、设备的供电可靠率,降低故障率。

国网威海市文登区供电公司主动加强与养殖户的联系,根据客户用电变化需求,主动为养殖户“量身定制”用电套餐,设计、提供节电改造方案,配备专属客户经理定期上门走访,检



查,提高客户用电设备安全运行性。利用多种形式开展安全用电知识宣传,手把手、面对面指导养殖户科学用电、安全用电,提醒他们加强设备排查,落实好防风、防雷、防雨等风险管控措施,增强养殖户安全用电意识。

“我建养殖场多年了,这些年可没少麻烦供电公司的师傅们。无论是什么时候,只要一个电话,他们都会很快地赶来,让我们养殖户是卯足了劲一路奔小康呢!”崔家村海产养殖大户崔

同良对供电公司的服务是赞不绝口。

国网威海市文登区供电公司先后于2018年、2019年投资100余万元,新装两座400千伏安台架变压器,有效解决了文登区侯家镇海水养殖区的用电难题。充足电能作保障和全方位的供电服务,给养殖户注入了一支“安心剂”,海产养殖户在原有基础上扩大养殖规模,推动了传统渔业的提档升级,真正让海产养殖户“乐”了起来。

通讯员 宋英红 吴明

信用金象,为创城加油助力

本报文登8月19日讯(记者李聪 通讯员刘文娟) 对人以诚信,人不欺我;对事以诚信,事无不成。这是威海金象实业有限公司董事长时常挂在嘴边的一句话。诚实守信不仅仅是一个人的人品问题,也是一个企业能在社会立足之根本。在文登区工信局的统一部署和指导下,威海金象实业有限公司积极开展信用体系建设,营造人人知信、人人守信、人人用信的企业信用建设氛围,弘扬企业诚信文化。把社会信用体系建设工作作为打造企业形象,优化发展环境,创建文明城市的一项重要抓手,以实实在在的实际行动推文登创城工作建设。

健全机构,加强宣传,加快建设

根据文登区工信局“信用进企业”的工作部署和安排,金象实业有限公司成立了“企业信用机构”,董事长黄金刚亲自挂帅,从各部门抽调精兵强将组建了企业信用工作领导小组和企业信用议事会,并专门设立了信用议事会议室。

在工信局“信用进企业”的宣传指导下,金象实业有限公司制作了室内室外刊板,企业职工基本信息名册和签署职工诚信承诺书;作为威海市文登区信用建设促进会发起单位,始终坚守信用建设规章制度,为文登区信用发展贡献力量。积极倡导“诚信”的价值取向,以守信受益、失信惩戒为导向,以信用制度建设为核心,加强平台建设,创新拓展应用,大力推进政务诚信、商务诚信和社会诚信。

根据文登区工信局相关文件指示精神,金象实业采用加分激励、扣分批评的方式建立了信用建设管理制度,为企业体系建设寻求最大利益,保证规定和条例的完整实施,调动员工的积极性,主动性和创造性,明确什么该做和什么不该做,成为推动企业信用建设不断前行的巨大动力。

组建志愿服务队 参与创城齐上阵

目前,文登区创城工作已近尾声,

到了冲刺的关键时期,金象实业有限公司积极响应区工信局“再努一把力,再添一把火”的号召,在企业内部组建了志愿服务队,得到了干部职工的积极响应。文登区部分老旧小区、车站等地都留下了志愿服务队的身影。界石镇天佑安康敬老院里,志愿者们开展了以“我奉献、我快乐”为主题的公益活动,助力文登创城工作。

公司内部也相应的展开了“我为创城出点子”、“我为创城做件事”的活动,干部职工们积极踊跃的为家乡创建文明城市献计献策。金象实业积极参与创城工作得到了社会的认可和工信局领导的肯定。

信用进企业,助推了企业的再次腾飞,企业助创城,彰显了企业的感恩回馈;金象实业有限公司就是其中的一个缩影。目前,文登区工信局推行的“信用+创城”模式正在所属企业如火如荼地开展,这既有利于加快企业建设,促进企业发展,也有利于文明城市的创建工作。这不正是精于工、诚于信的具体体现吗!

2020年威海市文登区属 事业单位公开招聘 (综合类)笔试成绩出炉啦

2020年威海市文登区属事业单位公开招聘(综合类)笔试成绩已发布,考生可登录文登区人民政府网站(<http://www.wendeng.gov.cn/>)公告公示栏查看相关通知。

请进入面试资格审查范围的人员,按通知要求,在指定时间、地点参加现场资格审查。已取得学历、学位证书的应届毕业生无需提供就业推荐表。工作经历需提供相应的劳动合同或者聘用合同、社保缴费证明等材料,如上述材料无法体现从事工作或相关专业经历的,还需现场提交个人书面声明。

如有疑问,可致电0631-8452057详询。

通讯员 刘新伟、孙贝贝

残疾人证办理须知

(一)办理范围

凡具有文登区常住户口,符合国务院批准的《第二次全国残疾人抽样调查标准》的申请人,由本人或法定监护人提出申请,均可办理。

(二)办理流程

申请人需持本人身份证、户口本到文登区人民医院南院区(原市立医院)门诊楼一楼残疾人证件办理窗口如实填写《中华人民共和国残疾人证申请表》、《中华人民共和国残疾人证评定表》。申请智力、精神类残疾人证和未成年人申请残疾人证须同时提供法定监护人的证明材料。(注:1、为更好的协助残疾鉴定,肢体方面携带病历;精神方面需持一年以上的住院病历;智力方面在村委开具证明并加盖公章。2、目前听力残疾评定仅每周三可办理)。

七个工作日之后,申请人或家属可凭申请人本人的身份证到残疾人证件办理窗口领取残疾人证。办理残疾人证不向申请人收取任何费用,有效期为十年。

小提示:2010年办理的残疾人证请在本年度内到办证窗口申请换证,换证不需要重评,仅需提供旧证及一张2寸彩色照片即可,若需更换类别或升级,请参照新办证程序。残疾人证过期不换证,将会影响其本人享受的相关待遇。

文登区残疾人办证窗口 电话:8801639